



Благодать

Информационная газета церкви
евангельских христиан-баптистов "Благодать"
г. Бровары

№8(08) сентябрь 2010г.



Праздник Жатвы

Праздник Жатвы в Ветхом Завете

Праздник Жатвы, или праздник Пятидесятницы, имеет ветхозаветную историю. Евреи отмечали праздник первых плодов, за которые они благодарили Бога.



Мы можем вспомнить самую первую историю Ветхого Завета, когда Каин и Авель преподнесли Богу свои первые плоды. Авель принес от своего стада, а Каин - от своих плодов (Быт. 4:3-4). Но Бог не презрел на дары Каина, потому что в сердце Каина не было подлинного благодарения, истинной признательности Богу за Его дары человеку (Быт. 4:7).

Мы видим, что акт приношений Богу человеком первых даров имеет древнее происхождение. Таким приношением человек выражал свою признательность и благодарность Богу.

В этом и заключалось священство человека: возделывая, культивируя данную ему жизнь, ожидалось, что он будет приносить эту жизнь, ее первые плоды, Богу.

Бог - самодостаточное Существо. Его бытие ничем не обусловлено. Он, как Личность, ожидает от нас, сотворенных Им свободных личностей, ответной любви. Эта любовь проверяется и оценивается Богом в наших первых плодах.

При появлении израильского народа Бог дает новой нации заповеди. Среди них мы встречаем указания Израилю соблюдать праздник жатвы: "наблюдай и праздник жатвы первых плодов труда твоего, какие ты сеял на поле" (см. Исх. 23:14-16, особ. 16;

а также Исх. 34:21-22, Левит 23:15-16, Втор. 16:9-12). Во Второзаконии мы читаем: "Семь седмиц отсчитай себе; начинай считать семь седмиц с того времени, как появится серп на жатве; тогда совершай праздник седмиц Господу, Богу твоему, по усердию руки твоей, сколько ты дашь, смотря по тому, чем благословит тебя Господь, Бог твой; и веселись пред Господом, Богом твоим, ты, и сын твой, и дочь твоя, и раб твой, и раба твоя, и левит, который в жилищах твоих, и пришелец, и сирота, и вдова, которые среди тебя, на месте, которое изберет Господь, Бог твой, чтобы пребывало там имя Его; помни, что ты был рабом в Египте, и соблюдай и исполняй постановления сии".

Отсюда мы видим, что одна из особенностей праздников заключалась в воспоминании (ст. 12). Празднуя "Жатву" на пятидесятый день (седмицы - число полных недель, отсюда, другое название праздника "Пятидесятница", по числу дней после Пасхи) после главного и центрального праздника Пасхи, евреи должны были вспоминать, что было с ними, когда они были рабами в Египте. Подобная идея "воспоминания" имеет значение и в заповеди Иисуса, в Хлебопреломлении.

И снова можно увидеть тесную связь этого воспоминания с идеей благодарения. Воспоминая свои лишения и рабство в Египте, еврейский народ благодарил Бога за освобождение от уз и угнетения в чужой стране. Это воспоминание было оформлено в праздничную форму, когда Израиль веселился перед лицом Господа!

Праздник Жатвы в Новом Завете

На праздник Пятидесятницы произошло историческое рождение христианской церкви при сошествии Святого Духа. Апостолы и все собравшиеся в горнице стали говорить на разных языках. Все это свидетельствовало о том, что Бог обращает свой взор на язычников, указывая на вселенское измерение рожденной Им церкви. Это пророческим образом указыва-



ло на слова Иисуса Христа: "Говорю же вам, что многие придут с востока и запада и взлянут с Авраамом, Исааком и Иаковом в Царстве Небесном" (Мф. 8:11; Лк. 13:29). Возлежать - не сонное состояние, но указание на процесс трапезы. Задание христианской миссии сводилось к тому, чтобы совершать и продолжать совершать в будущем вечное празднование той истинной Пасхи, прообразом которой был Иисус Христос.

Иисус говорит о будущем Пире Царства, во время которого Он станет пить новое вино (Мф. 26:29). На этот Пир, Брак Агнца и Церкви, приглашены все люди, призваны все концы земли. Но блаженны те, кто придет (Откр. 19:7-9).

Мы видим, что праздничная сторона отношений с Богом после трагического отступления человека в Эдемском саду находит свое продолжение в развитии отношений между Богом (Агнец Иисус) и Его Церковью (Невеста).

По преданию, израильский народ на пятидесятый день после своего избавления от египетского плена подошел к горе Синай, где Моисей получил закон. Это служит некоторым прообразом того, что произошло в той горнице, где собрались апостолы. Дух Святой, сойдя на Церковь, создал новое общество. Знаменательно, что все это произошло в день, когда Израиль праздновал событие сошествие Духа Божьего на воспетую псалмопевцами гору.

Продолжение на стр. №2

Праздник Жатвы

*Продолжение. Начало на стр. №1
Духовный смысл*

Праздника Жатвы

"Что посеет человек, то и пожнет" (Библия, Послание Галатам, 6 глава, 7 стих). Этот известный всем закон распространяется не только на материальную сферу, но также и на духовную. Он призывает нас к сеянию благословенных семян добра, любви и сострадания, так как в этом нуждаются люди.

Однажды пророк Иеремия отметил: "Прошла жатва, кончилось лето, а мы не спасены" (Библия, Книга пророка Иеремии, 8 глава, 20 стих). Материальное благополучие является Божьим благословением. Отсутствие благодарности в нашей жизни является следствием духовной апатии, нашего обмирщения и гибели.

Христианские церкви призывают людей, тебя лично, задуматься над тем, что все в этом мире преходящее и временно. Бог всем нам дает возможность общаться с Ним. Жатва - это праздник нашей радости и благодарения не только за земное, но и за вечную жизнь, которую Бог нам дал в Своем Сыне Иисусе Христе!

Присоединяйтесь к Празднику благодарения - придите в церковь в один из праздничных дней.



автор - Виктор Шленкин

материал взят из сайта

<http://baptist.spb.ru/?holiday/harvesthistory>

День поста и молитвы за молодёжь Евразии (10.10.10)

10 октября 2010 года в городах и селах Украины, Белоруссии, России, Азербайджана, Казахстана, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и США пройдут молодежные молитвенные собрания, тему которых можно выразить призывом - "Смиримся перед Богом во имя спасения поколения on-line". Молодые люди, которым не все равно, сберутся вместе для того, чтобы ходатайствовать перед Богом о своем поколении.

молитвы 10.10.10. В Библии сказано:

«...Бог гордым противится, а смиренным дает благодать.» (Иак.4:6)

Смириение - важнейшее состояние сердца перед самой молитвой о пробуждении:

«...и смирятся народ Мой, который именуется именем Моим, и будут молиться, и взыщут лица Моего, и обратятся от худых путей своих, то Я услышу с неба и прощу грехи их исцелю землю их.» (2Пар.7:14)



С М И Р Е Н И Е 1 0 . 1 0 . 1 0 во имя спасения «поколения-online» взыщем Бога в смириении

Мы живем во время, когда молодые люди все больше закрывают себя в футляр технологий. Все меньше ребят бегают по улицам наших дворов. Нынешнее поколение можно по праву назвать "поколением on-line". Интернет губителен не только по причине впустую проторченного времени, просиженного "ВКОНТАКТЕ" и "одноклассниках", но ловушки намного опаснее: цифровые наркотики и порнография, разъедая молодого человека изнутри.

Будет ли результат от молитвы 10.10.10 или нет – напрямую связано с нашим смириением. Если на земле мы говорим, что «путь к сердцу мужчины лежит через желудок», то говоря языком библейским - путь к сердцу Божьему лежит через смириение. Вот почему смириение выбрано в качестве красной нити

Обратите внимание – перед тем как молиться и взыскать Бога, Господь ожидает от народа смириения. В Писании также сказано, что Бог обращает Свое особенное внимание на тех, кто смирен перед Ним:

«Жертва Богу - дух сокрушенный; сердца сокрушенного и смиренного Ты не презиши, Боже.» (Пс.50:19)

И в заключении, еще один стих в нашей теме:

«Ибо все это соделала рука Моя, и все сие было, говорит Господь. А вот на кого Я призрю: на смиренного и сокрушенного духом и на трепещущего пред словом Моим.» (Ис.66:2)

Бог не проходит мимо смиренного сердца. Именно смириение служит «магнитом» для Божьего особенного внимания. Вот почему нам стоит поститься в смириении!

Материал из сайта Всеукраинского Союза ЕХБ <http://ecbua.info>

Авторитет отца в семье

Эту тему я хотел бы начать со слов Писания в Псалме 10:3 : «Когда разрушены основания, что сделает праведник?» Сегодня большая проблема в нашем народе, что разрушаются семьи, основания разрушаются. Хотя на каждой свадьбе желают молодым счастья и долгих лет семейной жизни, до самой смерти, сегодня мы видим печальную статистику : каждый второй брак разрушается, основание разрушается. И хорошо, что есть Слово Божье, которое указывает правильный выход из этой ситуации...

В приведенном стихе вопросительная интонация : «Что сделает праведник?» Для нас, оправданных верой людей, авторитетно Божье Слово, которое учит, как жить в семье. Я хотел бы напомнить слова из 3-й книги Царств, 7:10, где говорится, что царь Соломон, начав строить Иерусалимский храм, заложил в основание «дорогие камни и камни большие». Для нас это пример основательного строительства своего дома.

Где же нам сегодня брать драгоценные камни? В Писании Господь сказал : «Вот, Я полагаю в Сионе камень краеугольный, избранный, драгоценный; и верующий в Него не постыдится» (1Пет. 2:6). Праведник знает, что уже заложено прочное, надежное основание – Иисус Христос – Он, как отмечает ап. Петр, и есть камень драгоценный, краеугольный. Избранный и верующий в Него не постыдится.

Подчеркну, что только та семья, которая строит семейную жизнь, свои взаимоотношения на камне, которым является Иисус Христос, имеет гарантию, что устоит и никогда не разрушится.

Если для мужа Иисус Христос и Его слово является авторитетом, то это будет видеть и его жена, и дети. Каждый из супругов хотел бы иметь в семье авторитет – и жена, и муж. И Библия указывает, что в семье авторитет должен быть и у отца, и у матери. Но духовным руководителем в семье Бог определил мужа. В 1-м Послании к коринфянам, 11:3, написано : «...Всякому мужу глава Христос», а во 2-м Послании к Тимофею, 2:19 : «...Твердое основание Божье стоит, имея печать сию: «познал Господь Своих»; и: «да отступит от неправды всякий, исповедующий имя Господа».

Священное Писание говорит нам, что всякая неправда есть грех. Если муж, отец, допускает неправду, то из-за этого теряет всякий авторитет в глазах жены и детей. С другой стороны, если в семье со стороны отца культивируется неправда, этого же можно будет ожидать и от детей. Ведь он детям - пример для подражания, как для него самого - Иисус Христос, краеугольный камень, драгоценность... Поэтому, как глава семьи, он должен быть достойным примером. Мы нигде не находим, чтобы когда-нибудь Иисус Христос сказал и сделал какую-нибудь неправду, и нас, мужей, Он учит тому же. Что же значит не творить

неправды?

Первое, на что я хотел бы обратить внимание: чтобы иметь авторитет в семье, нужно быть одинаковым на всяком месте. Что это значит? Какой я в общении с людьми или как я себя веду в церкви, так я должен себя вести и в семье. Если это не так, то родные видят эту разницу. Видят, допустим, что отец в церкви ведет себя хорошо, но в семье не так поступает, тогда этим он унижает свой авторитет. Поэтому очень важно, чтобы мы, мужья, на всяком месте вели себя одинаково благопристойно : как в церкви, так и на улице, и в обществе, и в семье.

Вторая очень важная мысль: чтобы семейное основание было крепким, муж должен, как возложено на него Богом, нести ответственность за семью, быть главой жене и, понимая и осознавая, что для него является главой Христос, искать в Нем образец для подражания во всем.

Третье, на что я хотел бы обратить внимание: Иисус Христос является для нас авторитетом, потому что возлюбил нас вечной любовью. Спасенные люди на всем земном шаре любят Его ответной любовью. Он – хороший, достойный образец для подражания в любви. И Священное Писание говорит, чтобы мужья любили своих жен так, как Христос возлюбил Церковь (Еф.5:25) Если дети видят, что мы любим свою жену нeliцемерной, искренней любовью, то они будут подражать этому, а если они будут слышать со стороны отца какие-то грубые высказывания, видеть неправильные отношения, не дружеские, не радостные, то, конечно же, и это отразится и на них.

Для того, чтобы иметь авторитет в семье, главе семьи очень важно читать Божье Слово в семейном кругу. Очень важно, чтобы семья проводила время вместе в чтении Слова Божьего, а также в молитве. Отец должен приглашать родных для чтения и молитвы. Если в семье христианской это есть, то это укрепляет основание семейной жизни. И еще важно, чтобы отец замечал доброе в своих детях и особенно в своей жене, и чтобы отмечал это при детях, и не стесняясь говорить: «Какая ты хорошая! Как ты правильно поступила! Молодец! Я благодарю Бога, что Он мне тебя дал!» Когда дети будут слышать, что отец отмечает все положительные стороны матери – это будет поднимать его авторитет.

Четвертое. В воспитании очень важно, чтобы отец отмечал положительные стороны и детей, указывал на это и поощрял их, благодарили Бога за них. Это будет залогом того, что дети будут воспитываться в благогодной атмосфере.

Пятое, на что я хотел бы обратить внимание. Очень важно в воспитании детей, как

именно отец делает замечания. Он должен быть твердым, справедливым и последовательным в своих требованиях, когда ребенок неправильно себя ведет. Священное Писание говорит, чтобы отцы воспитывали своих детей в учении Господнем. Также в притчах Соломона записано, чтобы отец «не жалел розги для сына своего». Библия рекомендует, чтобы воспитание было не только словесным. Хотя очень важно, чтобы в первую очередь воспитание было словесным, т.е. надо поговорить с ребенком, выслушать его, почему он так сделал. И если у него нет убедительных аргументов для своих неправильных поступков, то нужно предупредить его. Но если ребенок продолжает делать одни и те же поступки постоянно, Священное Писание говорит, чтобы мы «не жалели розги».

Писание учит нас, что семья должна быть гостеприимной. Этому надо учить и детей, чтобы не забывали, как сказано в Послании евреям, 13:2,: «...Страннолюбия не забывайте; ибо через него некоторые, не зная, оказали гостеприимство Ангелам».

Когда мы принимаем в дом свой странников или знакомых братьев и сестер, мы этим оказываем гостеприимство самим Ангелам.

Шестое. Очень важно, чтобы отец уважал, почтит родителей – как своих, так и жены, – и показывал этим пример своей жене и своим детям. Если дети будут видеть, что отец одинаково почтит и тех, и тех родителей, он покажет образец, достойный подражания.



Еще очень важно, чтобы родители, кроме молитвы в кругу семьи, имели и отдельную молитву за своих детей, чтобы ходатайствовать перед Отцом Небесным за детей, молиться об их спасении, молиться о благополучии, о том, чтобы они любили Господа, служили Ему.

Мои пожелания во Христе Иисусе, чтобы все христианские семьи были крепкими, чтобы строили свое основание на Божьем Слове, на краеугольном камне, которым является Иисус Христос.

Также пожелания и тем семьям, кто строит семейную жизнь еще не на Христе. Прошу вас, друзья, поторопитесь! Поверьте слову Господа Иисуса Христа. Обратитесь к Нему! Начните строить свою семейную жизнь на этом основании! Вы увидите благословение Бога для вас! Пусть вас всех Бог благословит своим Отцовским благословлением и пошлет в семью любовь, мир, взаимопонимание!

Степан Бокоч,

старший пресвитер церквей ЕХБ по Днепропетровской области. 03.03.2008г.

История города Бровары

(Продолжение, начало см. №2,3,4,5,6,7)

Ремесла і ремісники

Станом на 1858 рік у Броварах було 239 дворів та 1271 мешканець.

Друга половина XIX ст. характеризується пожвавленням економічного життя та багатством реформами. Реформа сільського господарства та скасування кріпацтва у 1861 році, з 1863 року починають закладатися основи місцевого самоврядування (початки майбутнього земства) - такі основні віхи історії нашого міста того періоду. В цей час у Броварах виникають і перші промисли - у 1879 році будує канатну фабрику Сумароков, а через п'ять років — Шилін.

У 1898 році міщанин Шперлінг відкриває «зведені по изготовлению прохладительных напитков», того ж року буде «зведені по изготовлению шипучих вод» міщанин Слободін. Схоже підприємство у 1907-1908 роках відкриває міщанин Ейстрах. У той же час Д. Брикер створює «зведені по выделке колесной мази». На початку ХХ століття у нашему місті було три скотобойні. Міщанин Фейгін у 1901 - 1902 роках звів у містечку маслобойню. У 1904 році А. Янискор буде миловарний завод і завод з переробки кишок із салотопнею. У 1906 році І. Самойленко буде перший паровий млин на землі селянина Івана Сопільника, що давав добовий вихід борошна 700 пудів. Міщанин І. Єрусалимський у 1907 році буде чавуноливарний завод, орендуючи землю у А. Пономаренка.

До початку ХХ ст. від Броварів до Києва ходили диліжанси. З 1912 року курсував мототрамвай Київ-Бровари з двигуном внутрішнього згоряння, проте вже у 1917 році через страйк залізничників рух мототрамвай було припинено. Власником управління Києво-Дарницького-Броварського мототрамвай було акціонерне товариство на чолі з київським мільйонером Апштейном.

1901 року Я. Беркович відкриває у Броварах аптеку, а в 1913 році випускниця медичного факультету Київського університету З. Рубінштейн відкриває зуболікарський кабінет. З 1904 по 1942 роки у Броварах працював лікар Ісаак Фельдман. Він приймав пацієнтів у лікарні, що знаходилася на місці сучасної дитячої лікарні. Тепер там встановлено меморіальну дошку.

(Продолжение следующим)
Материалы из книги Дмитрия Ратникова
“Бровары”

Біблейська викторина

Ответы на вопросы предыдущего номера: 1. У какого пророка было очень "тяжелое" имя? Ответ: Амос - отягощенный. 2. Кто царствовал дольше всех в Израиле? Ответ: Манассия - 55 лет. 3. Какое Библейское имя взято из мира птиц? Ответ: Иона - голубь. 4. Назовите самую короткую главу в Библии. Ответ: псалом 116. 5. Кто в Ветхом Завете погиб от большого ветра? Ответ: сыновья и дочери Иова (Иов 1:18-19). 6. Какое непохвальное сходство мы находим между Иовом и Иеремией? Ответ: Они оба прокляли свой день рождения (Иов 3:1; Иер. 20:14). 7. Знаменитый день, в который Бог так слушал человека, как никогда до и после этого дня. Ответ: День победы израильтян над аморреями, когда Иисус Навин воззвал к Господу (Ис. Нав 10:12-14). 8. Кто является родоначальником филистимлян? Ответ: Каслухим (Быт 10: 13-14). 9. В послании к Евреям Павел призывает оказывать гостеприимство странникам, потому что они могут оказаться Ответ: Ангелами (Евр 13:2). 10. В каком городе верующие впервые стали называться христианами? Ответ: Антиохия (Деян 11:26).

Ответьте на следующие 10 вопросов:

1. Кто из высматривающих землю Ханаан принес добрую весть? 2. О каких двух мужах, не видевших смерти, говорится в Библии? 3. Кто из пророков назван плачущим? 4. Кем и о ком сказано: проповедует о чужих божествах? 5. Кто написал 30 главу Книги Притч? 6. Какие предметы находились в скинии, в ковчеге завета? 7. Кто спросил: Есть ли что трудное для Господа? 8. Что значит имя Тавифа? 9. Кто создал первый оркестр? 10. Циц был: городом, источником, солдатом, священнослужителем, возвышенностью?

Ждём ваших писем с ответами на вопросы викторины.

Хозяйке на заметку

Варенье:

«Чернослив в шоколаде»

Ингредиенты:

слива - 3кг;
сахар - 1кг;
какао - 100г;
масло сливочное 82% - 200г;

Приготовление:

Сливу почистить от косточек.
Добавить сахар. Варить 2 часа.
Перетереть через сито, добавить какао и масло. Варить еще 1час.

Приятного аппетита.

Лена Коваленко

Поздравляйте именинников, родившихся в сентябре:

05.09. Кравченко Ольга Ивановна
09.09. Врублевская Галина Павловна
10.09. Флюндра Нина Михайловна
12.09. Матьева Таисия Анатольевна
15.09. Берлинец Снежана Николаевна
18.09. Матьева Тамара Викторовна
18.09. Таран Надежда Алексеевна
20.09. Недашковская Ирина
27.09. Польчук Мария Яковлевна
28.09. Гапоненко Неля Ивановна

**Желаем счастья,
лишь только счастья.
Пусть вас Господь благословит!**

Служения в церкви "Благодать" происходят:

Воскресенье 10.00 - 12.00
и 17.00 - 18.30

10.00 - 11.00 - воскресная школа
(изучение Библии) для взрослых и детей 2-14 лет (8 разных классов).

11.00 - 12.00 - общее служение - прославление Господа, проповедь.

17.00 - 18.30 - общее служение - прославление Господа, проповедь.

Среда 10.00 - 12.00

10.00-11.00- Молитвенная встреча сестер +Программа "Мудрость матери"

10.00-11.00 - Молитвенная встреча братьев +Программа "10 шагов на пути к христианской зрелости"

11.00 - 12.00 - общее служение - прославление Господа, проповедь

Мы будем рады вас видеть!

Адрес церкви:

ул. Кирова 94, г. Бровары,
Киевская обл., Украина, 07400
тел.: 0 (4594) 6-21-50
e-mail: brblag@mail.ru

Вебсайт: <http://grace-church.org.ua>

Пастор:

Медяник Борис Иванович
пасторский день: среда 12.00 - 18.00
Тел.: 0 (67) 463-50-91

Пастор:

Мудренко Роман Васильевич
пасторский день: четверг 11.00 - 19.00
Тел.: 0 (50) 446-53-64

Как к нам добраться:

Из Киева: от метро "Лесная" маршрутка №327 до остановки "Зеленый попугай", по г. Бровары:
маршрутка №2, №5, №411 до остановки "Стадион",
маршрутка №9, №327 до остановки "Стадион" или "Зеленый попугай".

Благодать

Информационная газета церкви
евангельских христиан-баптистов
“Благодать” г.Бровары
Редактор: Сергей Восколович

Издатель: церковь “Благодать” г. Бровары
адрес редакции: церковь “Благодать”,
ул. Кирова, 94, г.Бровары, Украина, 07400
тел.: 0(4594) 6-21-50
GRACE-CHURCH © 2010

материалы, отклики на публикации,
пожелания для газеты направляйте в
редакцию на e-mail: grace-church@ukr.net
или лично редактору
тираж 100 экземпляров